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Z p r a v o d a j
obce Komořany

Vážení spoluobčané,
skončil školní rok, pro děti nastala doba 

prázdnin a  pro mnohé obce doba dovo-
lených. Pro zastupitelstvo obce se blíží 
konec volebního období a občané mohou 
shrnout a vyhodnotit práci zastupitelů.

Je to období bezmála čtyř let, kdy bylo 
snahou obec posunout dál. Dokazuje to 
také mnoho investičních záměrů, které 
se podařilo realizovat. Spousta investič-
ních projektů je připraveno na realizaci 
a  čeká na financování. Další projekty 
jsou ve fázi studií. 

Kdybych se měl ohlédnout zpět, bylo 
to pro obec nové období, kdy jsme se mu-
seli vypořádat s  pandemii koronaviru, 
měnícími se vládními opatřeními a  také

Slovo starosty
válečným kon�iktem na Ukrajině. Musím 
konstatovat, že i díky Vám se obec s těmi-
to vlivy dokázala vždy vypořádat. Občané 
v  těžkých chvílích dokázali nemyslet jen 
na sebe, ale být solidární i vůči jiným. 

Bylo to období naplněné prací zastupi-
telstva nejen pro občany, ale i  pro školu 
a školku, kde je obec zřizovatelem. Obec 
podpořila i  činnost neziskových organi-
zací a spolků působících v naší obci. Rád 
bych vyzvedl práci všech spolků a nezis-
kových organizací, kteří se snaží o  napl-
nění života obce. 

V  průběhu těchto let proběhlo mnoho 
akcí, od každoročních tradičních krojo-
vaných hodů po dlouho odkládané se-
tkání s  důchodci. Bohužel zde nemohu

jmenovat všechny akce, kterých bylo ne-
spočet. Chtěl bych však všem, kteří se 
na organizaci různorodých akcí v  obci 
podíleli a  také i  těm, kteří se zúčastnili, 
poděkovat. Všechny tyto akce přispívají 
k tomu, aby se nám v obci lépe žilo.

Jak jsem se již zmínil v  úvodu článku, 
příští zpravodaj už bude znát jména no-
vých zastupitelů, kteří se o  obec budou 
starat a pro občany Komořan pracovat po 
dobu čtyřletého volebního období. Do-
volte, abych Vám popřál hezké prázdniny 
a  šťastnou ruku při volbě kandidátů do 
obecního zastupitelstva.

Jan Kachlík
starosta obce



Položení recyklátového povrchu komunikace u nádraží
Tato část komunikace byla v minulosti tvořena jen kameni-

vem smíchaným s hlínou. Vrstva byla odstraněna, komunikace 
zaříznuta a bylo provedeno vyvýšení kontrolních šachet splaš-
kové kanalizace a podloží bylo zhutněno. Do takto připravené 
cesty byl uložen asfaltový recyklát, který byl zhutněn vibrační 
deskou. Slunce a voda z něj udělaly zpevněnou krajnici, která 
může do budoucna sloužit jako odstavná plocha.

Opravy omítek a nátěrů obecního úřadu, kostela sv. Barbory 
a ohradní zdi hřbitova

Budova obecního úřadu a kostela jsou památkově chráněny, 
proto oprava fasád byla dozorována památkáři. Po opravě omí-
tek byl proveden nový nátěr speciálními barvami odsouhlase-
nými památkáři.

Opravy vstupu Kulturního zařízení, nátěry oken
Bylo vyměněno potrubí a  odpadní jímka ve vstupu do kul-

turního zařízení. Při této příležitosti byla vyměněna i  dlažba 
na podlaze a provedena úprava schodů se sníženým roštem na 
čištění obuvi. Provedly se i nátěry všech oken přísálí kulturního 
zařízení a nátěry vchodových dveří vstupu do sálu a do kadeř-
nictví. 

Jan Kachlík
starosta obce

Opravy v obci

Důležitá rozhodnutí
zastupitelstva obce

• Schválení smlouvy s  JMK o  neinvestiční dotaci ve výši
40 000,-Kč

• Neschválení smlouvy s  JMK o  investiční dotaci ve výši
454 000,-Kč

• Schválení rozpočtového opatření č. 3
Rozpočtové opatření bylo zřízeno z důvodu mimořádné si-

tuace, která vznikla na základě vstupu SberBank CZ, a.s. do 
likvidace a bylo doporučeno JMKÚ.
• Schválení závěrečného účtu
Rozpočet na rok 2021
Příjmy ve výši 11 834 200,- Kč, výdaje ve výši 21 103 600,-Kč.
Skutečnost za rok 2021
Příjmy ve výši 19 762 166,- Kč, výdaje 20 220 038,- Kč.
Rozdíl mezi skutečnými příjmy a výdaji činí -457 872,- Kč.
V průběhu roku bylo schváleno 8 rozpočtových opatření.

• Schválení zprávy o provedení inventarizace
• Schválení zprávy o provedení auditu
Zpráva obsahuje výsledky přezkoumání hospodaření obce. 
Přezkoumáním nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.
• Schválení účetní závěrky a hospodářského výsledku
• Schválení smlouvy o příspěvku na spolufinancování sítě so-

ciálních služeb ORP Vyškov ve výši 50 000,-Kč

• Schválení a stanovení územního plánu č. 2
• Schválení žádostí občanů a zapracování do změn územního 

plánu č. 2
• Schválení sdíleného pronájmu kuchyňky a  prostor skladu 

nádobí
• Schválení finančního daru ve výši 5 000,-Kč včelařům

na léčiva pro včely
• Schválení počtu 9 zastupitelů pro další volební období

2022-2026.

Jan Kachlík
starosta obce
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Plánované investiční akce
Retenční nádrž

Byla dokončena realizace retenční nádrže, která pojme až 
950 m3 vody. Po prvních deštích mohu zhodnotit, že retenční 
nádrž plní svou funkci na výbornou. Nedávno proběhlo vy-
účtování akce a nyní obec čeká na uhrazení dotace ve výši cca
1 600 000 Kč. Městský úřad ve Vyškově vydal kolaudační roz-
hodnutí o užívání díla.

Workoutové hřiště
Při příležitosti vítání jara, které pořádala nezisková orga-

nizace Čtyřlístek, bylo o�ciálně otevřeno workoutové hřiště.
Hřištěm jsou nadšené nejen dětí z Komořan, ale i okolních obcí 
a měst.

Stínoviště pískoviště u Mateřské školy Komořany
Obec pro děti z mateřské školy postavila zastínění pískoviště. 

V parných dnech umožní dětem hrát si na pískovišti i přes hře-
jící sluníčko.

Realizace většiny investičních projektů, které měly být zahá-
jeny v roce 2022 budou pravděpodobně odloženy na příští rok 
z důvodu rozpočtového provizoria a opožděného schválení stát-
ního rozpočtu.

Příprava projektové dokumentace
• Vodovod k  JZD: schválen Městským úřadem ve Vyškově, 

nyní se čeká na nabytí právní moci
• Zatrubnění potoka za kulturním zařízením: obec dostala 

negativní stanovisko správce toku Povodí Moravy. Nyní 
probíhají jednání o zvrácení negativního stanoviska.

Jan Kachlík
starosta obce

Informace pro občany
• V druhé polovině tohoto roku proběhne čipování nádob na 

Komunální odpad. Čipování provede společnost Respono 
a.s., čipy bude hradit obec. Čipování bude mít za účel lep-
ší evidenci svozu množství Komunálního odpadu. Každá 
nádoba bude vážená a  bude zaznamenána její hmotnost. 
Zkušební provoz již v některých obcích běží a v naší obci 
tento systém sběru odpadu bude zaveden do konce letošní-
ho roku. Nový systém vážení nádob na komunální odpad 
a svozu komunálního odpadu bude spuštěn od 1. 1. 2023.

• Od 1. července 2022 dochází ke změně poplatků za proná-
jem prostor v Kulturním zařízení, sportovní hale a v tělo-
cvičně v Komořanech.

Kulturní dům rezidenti nerezidenti
Sál 800,- Kč 3 000,- Kč 
Přísálí 600,- Kč 2 000,- Kč 
Galerie 500,- Kč 1 200,- Kč 
Propadliště 400,- Kč 1 000,- Kč 
Pergola 300,- Kč 1 000,- Kč 
Kuchyňka 400,- Kč 800,- Kč 
Nádobí 200,- Kč 300,- Kč 
Plesy, kulturní a společenské akce - místní organizace a sdru-
žení bez poplatku.

Ceny za pronájem jednotlivých prostor se sčítají. K  ceně se 
vždy připočítávají náklady na spotřebovanou elektrickou 
energii a plyn dle aktuálních sazeb. V případě velkého nepo-
řádku bude připočítán poplatek 2000,- Kč za úklid.

Sportovní hala rezidenti nerezidenti
1 hodina 250,- Kč 500,- Kč 
1 hodina posilovna  50,- Kč 50,- Kč 
Správce: David Petr tel.: 775 263 195

Tělocvična, Komořany č.p. 150
hodinová sazba 150,- Kč 300,- Kč

Nájemné v tělocvičně se nevztahuje na cvičení s dětmi, cviče-
ní žen (rekondiční cvičení, aerobic, jóga). V případě pravidel-
ného využívání sportoviště, lze dohodnout slevu.

Schváleno na jednání zastupitelstva obce dne 24. 5. 2022.
Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.

Jan Kachlík
starosta obce



Zpravodaj MŠ Komořany
V úvodu měsíce dubna se děti věnovaly tématu Velikonoce. 

Dokázaly si vyrobit netradiční i  tradiční kraslice, zavzpomí-
naly na to, jak obvykle tyto svátky tráví s rodinou. Dařilo se 
jim své prožitky ztvárnit výtvarně a společně tak vytvořit ne-
tradiční leporelo velikonočních zvyků. Po Velikonocích se dětí 
vrátily plné zážitků, o které se s námi ochotně podělily.

Jaro je v plném proudu a děti si stále více všímaly změn v pří-
rodě. Pozorováním zjistily, že nejpočetněji jsou na naší školní 
zahradě zastoupeni mravenci. Toho jsme využili při plánování 
a po dlouhé době, kdy jsme činnosti realizovali pouze v mateř-
ské škole, jsme se vrátili k tzv. expedičním dnům, kdy se děti 
vydávají na expedice za poznáním mimo mateřskou školu. Za-
vítali jsme do olšanského lesa, kde jsme objevili mraveniště, 
pozorovali jsme mravence a studovali jsme jejich práci. V prů-
běhu dubna k nám zavítal divadelní soubor Radost s předsta-
vením Dvě barevné pohádky.

Začátek měsíce května jsme věnovali přípravě besídky pro 
naše maminky na Den matek. Maminky nás přišly navštívit 
do mateřské školy, kde jsme si pro ně připravili zajímavý pro-
gram plný vyrábění, zpěvu a hlavně smíchu.

Jako další nás čekal také výlet na Jalový dvůr, kde jsme měli 
nachystané zážitkové dopoledne. Dokázali jsme jezdit na voze 
taženém koněm, pozorovali jsme různé zvířata, dozvěděli jsme 
se spoustu informací a užili jsme si mnoho legrace v přírodě.

V měsíci červnu, který je již tradičně dobou loučení s dět-
mi v posledním roce předškolního vzdělávání, jsme společně 
s rodiči a divadlem Kača a Kača, které celou akci svým progra-
mem provázelo, absolvovali slavnostní pasování předškoláků 
na školáky. A co nás čeká dále? S dětmi v posledním roce před-
školního vzdělávání navštívíme farmu Hranáč v Nemojanech, 
kde na nás bude čekat zajímavý program, který zakončíme 
společným nocováním ve stanech. 

Školní rok 2021/2022 se nám blíží ke svému závěru. Rok to 
byl pro všechny zúčastněné náročný, ale společně jsme vše 
zvládli.

Našim budoucím prvňáčkům přejeme: „Na té cestě životem 
nezůstaňte za plotem..!“ a  nově přijatým dětem do naší MŠ: 
Vítejte u nás!

Učitelé MŠ Komořany
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Základní škola Komořany - Jaro u nás
4. 3. Karnevalový rej v tělocvičně - Před prázdninami jsme se 
rozloučili školním karnevalem. Zasoutěžili jsme si, zatancova-
li a užili spoustu legrace.
18. 3. Proběhla soutěž – Matematický klokan - Žáci byli zařa-
zeni do kategorií Cvrček a Klokánek podle věku.
1. 4. Hodina naruby – Kdy jindy než na Apríla. Žáci 4. a 5. 
ročníku se na tento den moc těšili. Mohli si totiž vyzkoušet, 
jaké to je vyučovat své mladší spolužáky. Nachystali si různé 
pracovní listy a aktivity, rozdělili se do menších skupin a vy-
učovali v 1., 2. a 3. třídě.
5. 4. Muzeum Vyškov – Křehká krása Velikonoc - Na výstavě 
děti viděly různé techniky zdobení kraslic. Seznámily se také 
s  tradicemi, které dříve lidé dodržovali během postní doby 
i Velikonoc. Na závěr si žáci sami ozdobili kraslice.
13. 4. Ukliďme Česko - Naše škola se zapojila do akce Ukliď-
me Česko. Využili jsme krásné teplé počasí a  rozdělili se do 
skupin. Nasadili jsme rukavice, vzali pytle a  hurá do práce. 
Uklidilo se okolí školy a  rybníka. Kromě teplých slunečních 
paprsků nás hřál ten pocit, že jsme něco dobrého udělali pro 
naši planetu.
20. 4. Návštěva pavilonu Anthropos - V rámci výuky vlasti-
vědy jsme se vypravili na prohlídku expozic Pavilonu Anthro-
pos, kde nás seznámili nejen s  tak oblíbeným mamutem, ale 
hlavně se vznikem a vývojem člověka i počátků umění a kultu-
ry. V Pavilonu Anthropos dále aktuálně probíhá výukový pro-
gram Óóó Indiáni. Zábavnou a hravou formou nám přiblížili 
historii a kulturu původních obyvatel Severní Ameriky.
29. 4. Čarodějnické učení – V tento den k nám přiletěly staré 

moudré čarodějnice a  celá výuka probíhala v  kouzelnickém 
duchu. Nechyběla výroba lektvarů, ani let na koštěti. 
3. 5. Exkurze do městské knihovny Rousínov - Paní knihov-
nice pro nás připravily velmi pěkný program, četly pohádky 
a měly nachystané ukázky knih. Děti si potom mohly prohléd-
nout prostory knihovny a knížky, které je zajímaly.
12. 5. Den matek - K  příležitosti svátku matek si děti pro 
své maminky přichystaly bohatý program, jehož náplní bylo 
wellness, kadeřnické služby, nehtové studio, výroba šperků 
a  k  malému občerstvení i  ovocný bar. Program byl zahájen 
krátkým vystoupením jednotlivých tříd. Poté se děti vydaly 
s maminkami užít si jednotlivá stanoviště.
18. 5. Hasiči Drnovice – Dobrovolní hasiči z Drnovic si pro 
nás připravili program, nechybělo hašení, překážková dráha, 
prohlídka hasičských vozidel a zkouška hasičské výstroje. Na 
závěr předvedli hasiči slaňování ve vysoké věži.
27. 5. Pasování prvňáčků na čtenáře – V tento den byli prv-
ňáčci slavnostně pasováni na čtenáře. Splnili 12 úkolů a potom 
přečetli úryvek ze Slabikáře. Všem se to povedlo. Pevně věří-
me, že jim nadšení z nově nabyté dovednosti vydrží. 
31. 5. Výlet na Ranč v Kostelanech – Letos se všechny třídy 
spojily a  vydaly se na společný školní výlet. Zažili jsme pří-
jemně strávený den na Ranči v Kostelanech. Žáci si vyzkoušeli 
spoustu westernových disciplín, čekalo je westernové předsta-
vení a výborný oběd v tematicky zařízené restauraci.

Mgr. Vladimíra Miklošková
ředitelka školy



6 Zpravodaj obce  Komořany

Karneval pro děti

Kalendář sice ukazoval 3. dubna a  karnevalová sezóna již 
byla ukončena, ale nám to nezabránilo, abychom dětem uspo-
řádali karneval, na který se každý rok těší. Venku bylo v neděli 
trošku pod mrakem, akce tedy slibovala hojnou účast.

Produkci zajišťovalo divadlo „Netratrdlo“, které připravilo 
tříhodinový program plný soutěží, her a hudby. Děti dorazily 
v rozmanitých karnevalových kostýmech a byl jich i s dopro-
vodem plný sál.

Věková hranic dětí v kostýmech rok od roku klesá, protože 
se cítí být už velcí, a tak se z nich spousta dorazí vyřádit jen 
tak bez kostýmu.

Velkým lákadlem pro všechny je vždy díky místním spon-
zorům bohatá tombola, kde každý zakoupený lístek vyhrává 
nějakou pěknou cenu. Tombola bývá těsně před ukončením 
programu, a tak jsou děti celou dobu jako na trní a soustavně 
chodí výhry okukovat. Ne vždy se však dětem daná výhra líbí. 

V sobotu 9. dubna 2022 jsme se těšili na to, že přivítáme jaro (letos 
přišlo opravdu pozdě). Domluvili jsme se s obcí, že se u této příleži-
tosti i slavnostně otevře nové dětské hřiště za kulturním zařízením.

Počasí bylo vyloženě aprílové, ale to nás - děti, rodiče, ani příz-
nivce této akce neodradilo. Akci zahájil proslov starosty obce, pana 
Kachlíka a poté už bylo na každém, jaký program si zvolí. Prim hrá-
ly nové prvky na hřišti, které byly hned plně obsazené.

V rámci jarních dílniček si děti mohly vyrobit barevný květináč 
s netřeskem, namalovat si sádrový jarní zápich a vyrobit velikonoč-
ní zápich zajíčka. Nechybělo i občerstvení, jako na každé naší akci, 

Vítání jara s otevřením nového dětského hřiště

Děvčátka někdy vyhrají hračky pro kluky a obráceně. Potom 
přijdou na řadu slzičky a následně výměnný obchod získaných 
výher mezi dětmi navzájem. Sál se na chvíli promění v jedno 
velké tržiště, z kterého nakonec odcházejí všichni s úsměvem 
a spokojení.

Eva Pazourková

které jsme připravili ve spolupráci s obcí. Jaro jsme přivítali opravdu 
s radostí a řádnou zodpovědností. V plné síle ale přišlo až několik 
dní poté.

Díky ochotným pomocníkům, kteří se na přípravách podíleli, se 
akce vyvedla. A ve spokojených tvářích dětí, které si odnášely ba-
revné květináče jsme vyčetly, že příští rok nám opět pomohou jaro 
přivítat.

Za Čtyřlístek
Lucka, Jana a Petra



Minivesnička 2022

V sobotu 22. května od 14 hodin jsme opět uspořádali již tra-
diční velkou akci pro rodiny s dětmi s názvem Minivesnička.

Celkem 92 dětí si k  nám přišlo vyzkoušet různá zaměstná-
ní, které jim přidělil úřad práce a za vydělané „komořaňáčky“ 
si mohly koupit odměny, které měly různé podoby od hraček, 
dobrot až po zážitky. Nejoblíbenější odměnou bylo skáká-
ní na trampolíně a  řádění na velké nafukovací skluzavce. Pro 
malé pracanty zase skákací hrad a malování na obličej. Drožka 
s koněm byla také stále v jednom kole a pro odvážlivce zde byl 
trenažer surfu.

Práce bylo dost a  jednotlivých stanovišť, kde se děti mohly 
zapojit do práce bylo celkem 11 - vojenský výcvik, ruční práce, 
zahradník, zdravotník, konstruktér, sportovec, myslivec, hasič, 
obchodník, pošťák a také veřejně prospěšné práce. Na každém 
stanovišti si „zaměstnanci“ vyzkoušeli, co daná profese obná-
ší. Není lehké naučit se první pomoc, vyrobit budku pro ptáky 
nebo vyrazit mezi lidi a prodat limonádu. Některé profese naši 
instruktoři vzali jako školu hrou, a tak si malí hasiči mohli pro-
zkoumat zásahový vůz a motat hadice, sportovci si museli zase 
poradit s neposedným míčem a myslivci měli za úkol nakrmit 
zvířata u krmelce. Všechna stanoviště byla stále plně obsazená 
a děti byly zapálené do svěřených úkolů.

O občerstvení se postarala místní restaurace, tak si společně 
strávený čas mohli všichni obohatit i pochoutkou z grilu a uží-
vat na akci celé odpoledne.

Za touhle gigantickou akcí se skrývá mnoho dní práce, měsíč-
ního plánování a domlouvání, aby vše proběhlo bez komplikací. 
Tímto chceme poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci 
a vžili se do role zaměstnavatelů, či úředníků na matrice, bance 
nebo úřadu práce. Také těm, kteří celou akci moderovali, malo-
vali dětem na obličej, obsluhovali skákací hrad či dělali výborné 
palačinky. 

Budeme se těšit na další ročník
Za Čtyřlístek

Lucka, Jana a Petra

www.komorany.eu
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Tradiční posezení seniorů

Nedělní odpoledne 15. května patřilo v Kulturním zařízení 
Komořany místním seniorům, kteří se zde sešli na tradičním 
posezení.

 V  obci máme v  současné době 170 občanů v  seniorském 
věku, kteří obdrželi od obce pozvánku. Bohužel letos byl o se-
tkání mezi seniory menší zájem, přišlo si jich posedět a popo-
vídat s přáteli jenom padesát. Nevíme, zda menší účast způso-
bila dvouletá covidová pauza nebo teplé počasí, které lákalo 
možná k jiným aktivitám.

Po přivítání seniorů starostou obce se kulturní komise po-
starala o občerstvení v podobě kávy se zákuskem, obložených 
chlebíčků a nechybělo ani dobré vínko.

Poté se již rozproudila všeobecná zábava. Kdo chtěl, mohl 
si jen tak posedět a  popovídat s  přáteli nebo si i  zatancovat. 
K poslechu a k tanci hrálo duo manželů Frankových, které vy-
střídalo bývalou kapelu Kozlaňáci. Z repertoáru zazněly růz-
né písničky, každý si tak mohl zatancovat v rytmu, který mu 
nejlépe vyhovoval. 

Setkání velmi rychle uteklo, všem se velmi líbilo a již se těší, 
až se příští rok uskuteční znovu, třeba ve větším počtu. 

Eva Pazourková

Ukončení cvičební sezóny 2021/2022

Další cvičící rok odboru ASPV Komořany je u konce. Tento 
rok byl přímo nabitý akcemi. V  září jsme začali gymnastic-
kým soustředěním v Blansku. Dále pak probíhala příprava na 
gymnastické závody. Zúčastnili jsme se Valentýnského gym-
nastického dvojboje, kde jsme vybojovali tři 1. místa a dvě 2. 
místa. Gymnastický čtyřboj, na který jsme poctivě trénovali, 
byl k rozmrzelosti nás všech zrušen. Uspořádali jsme veřejnou 
cvičební hodinu, kde se holky mohly předvést a ukázat své do-
vednosti. Tento rok jsme poprvé vyzkoušeli i atletiku a zúčast-
nili se krajských závodů atletiky v Brně a dvě naše závodnice 
postoupily na republikové závody v atletice v Třebíči. Sice se 
neumístili na předních příčkách, ale určitě to pro ně byl záži-
tek startovat na tak velké akci. Již tradičně jsme běhali branný 
závod Medvědí stezkou v Olšanech a všechny hlídky se probo-
jovaly na republikové závody Medvědí stezkou do Křižanova. 
I zde jsme dosáhli pěkných umístění. 

Přijali jsme také nové děti do cvičení. Doufám, že je bude 
cvičení bavit a přeji jim hlavně výdrž.

Děvčatům moc gratuluji k dosaženým úspěchům a DĚKUJI 
jim za statečnost a vytrvalost. Těším se na novou cvičební se-
zónu 2022/2023. 

Milena Graclíková
předsedkyně ASPV Komořany
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Medvědí stezka v Olšanech
V sobotu 14. 5. 2022 se pořádal v  rámci Asociace sportu pro 

všechny (ASPV) pravidelný závod Medvědí stezkou v Olšanech. 
Jednalo se o okresní i krajské kolo s postupem na republikovou 
soutěž. Konkurence byla tento rok větší. Zúčastnily se oddíly 
z Komořan, Slavíkovic, Orlovic a Břeclavi. Za Komořany závo-
dilo celkem 10 dvoučlenných hlídek. Poctivý trénink se vyplatil 
a sedmi hlídkám se podařilo dosáhnout na stupně vítězů. 

Výsledky:
Kategorie mladší žákyně I. 
Brunclíková Nina, Grénová Ella 2. místo
Kategorie mladší žákyně II.
Brunclíková Valerie, Janečková Adéla 2. místo
Gregorová Anna Marie, Navrátilová Nikola 3. místo
Kategorie starší žákyně III.
Čermáková Gabriela, Janáčková Vendula 1. místo
Kategorie starší žákyně, žáci IV.
Bartošková Lucie, Koutná Lea 2. místo
Čáslava Jakub, Skřivánek Lukáš 2. místo
Dorostenky   
Čáslavová Adéla, Šinaľová Vanessa 2. místo

Republiková soutěž Medvědí stezkou
Rekreační středisko DRAK v  Křižanově bylo místem, kde se 

o víkendu 10. 6. – 12. 6. 2022 konal republikový branný závod 

Medvědí stezky 2022
MEDVĚDÍ STEZKOU pod Asociací sportu pro všechny. Tohoto 
závodu se zúčastnilo celkem 8 krajů. Za náš Jihomoravský kraj 
závodilo celkem 18 dvojčlenných hlídek. Z  toho 8 hlídek z Ko-
mořan, 7 hlídek ze Slavíkovic a 3 hlídky z Orlovic. Tento rok byla 
konkurence větší, ale přesto se nám podařilo získat dvě 3. místa. 

Starší žákyně III.
Gabriela Čermáková, Vendula Janáčková
Dorostenky
Adéla Čáslavová, Vanessa Šinaľová

Dále máme krásné 4. místo zásluhou dorostenek Nikol
Strakové a Kláry Mikšové, kterým 3. místo uteklo o 41 sekund. 

Velkou pochvalu si zaslouží hlídka ve složení Julie Gregorová 
a Julie Alexová (Komořany) - nejmladší členky, které se zúčast-
nily soutěže úplně poprvé a skončily v kategorii mladší žákyně II. 
na překrásném 5. místě.

Všem zúčastněným gratuluji za pěkná umístění a děkuji za sta-
tečnou přípravu a účast na závodech. 

Nesmím opomenout pány Richarda Straku a  Antonína
Chelíka, kteří závodníky připravují. Děkuji jim za obětavost 
a spolupráci.

Milena Graclíková
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Atletické závody

Atletika v Rousínově
Dne 15. 5. 2022 proběhl v Rousínově atletický čtyřboj. Jednalo 

se o akci KVS Svornost a volnočasovky MC Pohádka. Závodilo 
se ve sprintu, skoku dalekém, hodu a vytrvalostním běhu. Této 
akce se zúčastnilo 5 děvčat z Komořan, která chodí pravidelně 
cvičit, jmenovitě Nina Brunclíková, Gabča Čermáková, Anička 
a Julie Gregorovi a Nikča Navrátilová. Byl to od nich statečný 
výkon, protože den předtím závodily na Medvědí stezce v Olša-
nech. Celé závody jsme pojali jako přípravný trénink na krajské 
atletické závody v Brně, konané 29. 5. 2022 v rámci naší organi-
zace ASPV, pod kterou cvičíme.

Zaznamenali jsme krásné 2. místo Niny Brunclíkové v  její 
kategorii. Musím vyzvednout její skvělý výkon, kdy při startu 
sprintu upadla, odřela si koleno, ale i tak se dokázala zvednout, 
pokračovat a svůj rozběh dokonce i vyhrát!!! Dalším krásným 
umístěním bylo 4. místo Gabriely Čermákové a i ostatní holky 
bojovaly statečně. Všem holkám děkuji za účast.

Atletický přebor ASPV Jihomoravského kraje
V neděli 29. 5. 2022 se pod hlavičkou Asociace Sportu pro všech-

ny (ASPV), která letošní rok slaví 30 let od svého vzniku, konal 
krajský atletický čtyřboj s postupem na republikové kolo. Čtyřboj 
se skládal ze sprintu na 60 m, skok do dálky, hod do dálky a vytr-
valostní běh. Za TJ Komořany se zúčastnilo celkem 7 děvčat. 

Za kategorii mladší žákyně I. bojovala Gregorová Julie.Za ka-
tegorii mladší žákyně II. závodily Alexová Julie, Brunclíková
Valérie, Gregorová Anna Marie a Navrátilová Nikola. Za ka-
tegorii starší žákyně III. se zúčastnily Čermáková Gabriela
a Dioker Alina. Přestože atletika není naší hlavní náplní cvičení 
a nemáme ani kde v Komořanech kvalitně trénovat, holky roz-
hodně ostudu neudělaly. 

Brunclíková Valča a  Čermáková Gabča skončily na celko-
vém krásném 5. místě ve svých kategoriích. Nádherný výkon 
předvedla Valča Brunclíková ve skoku dalekém, kde s výkonem
340 m byla na 1. místě ve své kategorii.

Gabče Čermákové se povedl vytrvalostní běh, kdy ve své ka-
tegorii doběhla jako třetí a jen dvě desetiny sekundy jí dělily od 
2. místa této disciplíny.

Valče Brunclíkové i Gabče Čermákové se podařilo nomino-
vat na republikové závody v atletice. 

Všem děvčatům moc gratuluji. Vážím si jejich statečnosti, 
ochoty trénovat a závodit. I když pokaždé medaile nezacinkají, 
přesto to nevzdávají a bojují dál.

Uvítali bychom v  obci Komořany vybudování pískového 
doskočiště :-)

Milena Graclíková

Vyznamenání zlatou medailí Dr. Miroslava Tyrše
Ocenění předává Česká asociace sportu pro všechny a je udělována za celoživotní obětavou práci 

v tělovýchově. Letos toto významné ocenění převzala v Praze paní Alena Homolová.
Alena Homolová je dlouholetou členkou Tělovýchovné jednoty Komořany, do loňského roku 

předsedkyní odboru SPV, stále je členkou výkonného výboru TJ Komořany a členkou Rady Regi-
onálního centra Sport pro všechny Vyškov. 

Od mládí se věnuje sportu – cvičení, cyklistice, lyžování, turistice, zdravotnímu cvičení, józe. Její 
snahou však vždy bylo, aby se hýbali a cvičili také ostatní, hlavně děti a mládež. Dlouhé roky vedla 
v Komořanech cvičení dětí i dospělých. Dnes se věnuje převážně cvičení a pohybu seniorů. Byla a je 
vždy ochotna věnovat svůj volný čas ve prospěch druhých. Alenku, jak jí v Komořanech všichni říka-
jí, zná většina místních obyvatel, když se mluví o cvičení. Alenka je neúnavná ve vymýšlení nových 
cviků a neustálém hledání inspirace k co nejlepšímu cvičení a možností ke zdravému pohybu. Je 
nesmírně obětavý člověk, zapálený pro sport, bez nároku na jakoukoliv odměnu. Alenko díky.

Ludmila Havlíčková, předsedkyně RC SPV Vyškov, z. s.
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„A“ tým mužů se loučí se sezónou 2021/2022 hezkým 6. mís-
tem a ziskem 50 bodů. Obdržel pouze 37 branek a  tím se stal 
nejlépe bránícím mužstvem Okresního přeboru Vyškov.

Nejlepší střelci „A“ mužstva :
Jakeš Martin   20 branek
Růžička Mirek   11 branek

„B“ mužstvo skončilo ve IV. třídě – skupině A na 8. místě.
Nejlepší střelci „B“ mužstva :
Bílý Richard   7 branek
Kusák Ondřej   5 branek 

U  mladší přípravky nejsou vedeny tabulky, jde především 
o zábavu a výchovu budoucích talentů pro následující věkové 
kategorie.

Děkujeme všem našim fanouškům, sponzorům a rodinám za 
podporu a těšíme se 14. srpna na viděnou na zápasech nového 
soutěžního ročníku 2022/2023.

Stanislav Havlíček

Fotbalový oddíl TJ Komořany

„A“ mužstvo 2022, stojící: Bílý Richard, Kusák Ondřej, Petr
David, Skřivánek David, Čempel Milan, Šrámek Jan, Štercl
Ladislav, Hrabal Marek, Košťál David, Chelík Tomáš, Nohel Jiří, 
Růžička Patrik. Sedící: Hýzl Jiří, Šimáček Tomáš, Jakeš Martin, 
Ondráš Roman, Kalousek Petr – trenér, Laskaroglu Nikolas, 
Paulík Štěpán, Kala Leoš, Růžička Mirek.

„B“ mužstvo 2022, stojící: Chelík Tomáš, Žálik Michal, Herman 
Vojtěch, Nohel Jan, Šimáček Tomáš, Skoupý Ondřej, Ondráš Lu-
bomír, Šrámek Jan, Kristek Jaroslav, Petr David – trenér. Klečící: 
Zouhar Tomáš, Štercl Ladislav, Malík Michal, Nohel Jiří, Kusník 
David, Nekula Petr, Hlavsa František, Neuman Tomáš.

Poslední dvě akce fotbalové sezóny 2021/2022 čekaly také 
naše nejmenší fotbalistky a fotbalisty.
Sobota 11. 6. 2022

Nejprve jsme se s historicky první sezónou Fotbalové školičky 
Komořany rozloučili domácím turnajem, na kterém si naše děti 
zahrály navzájem proti sobě ve dvou kategoriích - Mini příprav-
ka a Mladší přípravka. Na závěr se konalo posezení s občerstve-
ním za účasti všech rodičů, fandů a podporovatelů Komořanské 
mládeže.
Neděle 12. 6. 2022

Hned na druhý den jsme s Mladší přípravkou - U8 vyjeli na 
náš první „celodenní“ turnaj do Šaratic. Byla to pro nás první 
zkušenost s akcí takového typu, ale všichni jsme si turnaj ná-
ramně užili. Pořadatelé odvedli skvělou práci a celý turnaj byl 
prostě absolutně super! Postupně jsme se střetli s  týmy Kobe-
řic, Drnovic, Šaratic A a B, Vojkovic, Lovčiček a Křenovic. Naše 
bilance 1 výhra, 2 remízy a 4 porážky nebyla pro nás, jako pro 
nováčka okresu žádnou ostudou a už teď se těšíme na další fot-
balovou akci 

Sestava: Filip Kroupa, Matyáš Losman - Filip Stupka,
Tomáš Lhotský, Vojtěch Bílek, Dominik Svoboda, Michal Štarha,
Tobiáš Pavlík, Miroslav Vičar, Nikolas Laskaroglu, Dan
Navrátil, Šimon Lefner.

Mini přípravka a Mladší přípravka

TJ Komořany Vás zve 23. července 2022
na slavnostní připomenutí 

 75 let
 vzniku Tělovýchovné jednoty v Komořanech 

Program:
• 13:00 – slavnostní zahájení na fotbalovém hřišti
• 13:30 – fotbalový turnaj o pohár starosty obce
• výstavka fotogra�í 
• volně přístupné atrakce pro děti.
• občerstvení zajištěno.

David Petr
předseda TJ Komořany



12 Zpravodaj obce  Komořany

Občasník ZPRAVODAJ OBCE KOMOŘANY. Periodický tisk územního samosprávného celku Komořany. Vydává obec Komořany. Tisk po-
volen Ministerstvem kultury ČR ze dne 9. 3. 2020 pod evidenčním číslem MK ČR E 23917. Odpovědná redaktorka: Ludmila Havlíčková,
sefredaktor@komorany.eu. Grafická úprava: Karel Vlček. Jazyková úprava: Ludmila Havlíčková. Tisk: Centrum digitálního tisku s. r. o.
Náklad 300 ks. Na zveřejnění příspěvků nevzniká právní nárok. Redakční rada si vyhrazuje právo na jazykovou a  stylistickou úpravu
zaslaných materiálů. Výtisk je neprodejný a je bezplatně doručován občanům Komořan. Datum a místo vydání: 15. 7. 2022, Komořany. V elektro-
nické podobě na www.komorany.eu. Uzávěrka přijímání příspěvků do dalšího Zpravodaje je 15. 9. 2022. Ve Zpravodaji můžete za úplatu zveřejnit
i svoji reklamu. Ceník je na webových stránkách obce v příloze Pravidel pro vydávání Zpravodaje.

Se seniory z Podbřežic jsme se dne 18. května 2022 vypravi-
li na zájezd do Žďáru nad Sázavou. Historické centrum města 
Žďáru nad Sázavou se nachází v areálu bývalého cisterciáckého 
kláštera, dnešního barokního zámku. Právě ten jsme chtěli na-
vštívit. Vybrali jsme si okruh nazvaný „Za zdmi kláštera“. 

Neobyčejně zajímavé dějiny zde psali cisterciáčtí mniši už od 
13. století, geniální architekt Jan Blažej Santini Aichel nebo sou-
časní majitelé zámku, rodina Kinských. Ti zde v návaznosti na 
pestrou minulost budují kreativní a přátelské prostředí otevřené 
pro všechny. Novodobá historie se začala psát v roce 1992, když 
si hrabě Radslav Kinský převzal zestátněný majetek. Od roku 
2008 pokračují v obnově zámeckých objektů jeho synové Con-
stantin a Charles Nikolas Kinští.

Provázela nás nadšená paní průvodkyně, která nám zapále-
ně vyprávěla o historii kláštera a zámku. Z hodinové prohlídky 
byly najednou hodiny dvě. A to už byl nejvyšší čas na oběd. Kos-
tel Jana Nepomuckého na Zelené hoře jsme si vyfotili jen zdálky, 
návštěva snad někdy příště.

Po dobrém obědě jsme se přesunuli do Hlinska, kde se na-
chází muzeum v přírodě zvané Betlém. Jde o soubor roubených 
a zděných domků, které si tu od první poloviny 18. století stavěli 
drobní městští řemeslníci. 

Jednotlivé objekty prošly opravami, některé z nich byly dove-
zeny i z  jiných míst a postupně restaurovány. Díky nadšencům 
byl Betlém v roce 1993 zpřístupněn prvním návštěvníkům, o dva 
roky později vyhlášen památkovou rezervací lidové architektury.

Roubenky přibližují život a práci drobných řemeslníků v ob-
dobí od druhé poloviny 19. století do počátku 20. století. S paní 
průvodkyní jsme si prohlédli např. domácnost a dílnu tkalce, 
výrobce hraček, ševcovskou dílnu a také jedinečnou dílnu vý-
robce ručně sekaných pilníků. 

Po prohlídce jsme si odpočinuli u kávy a zmrzliny a pak už 
jsme plni zážitků nastoupili cestu domů.

Ludmila Havlíčková

Zájezd KLASU do Žďáru a Hlinska
V tradičním čase 8. 5. 2022 se konal už 4. ročník naší oblíbe-

né Burzy sazenic. Návštěva překonala naše očekávání. Zúčast-
nilo se mnoho místních i přespolních zapálených zahradníků. 
K  mání byly sazenice rajčat, paprik, různých bylinek, květin, 
ovoce i  pokojových rostlin. Na výměnu bylo skutečně pestré 
množství rostlin a myslíme, že každý si mohl najít tu svoji.

Tentokrát byl program naší Burzy doplněn o Den otevřených 
dveří na Obecním úřadě. Obecní úřad přilákal mnohé návštěv-
níky, kteří si mohli prohlédnout také naše muzeum v podkroví 
a  především mimořádnou výstavu výtvarných děl komořan-
ských malířů a výtvarníků, kterým historické prostory úřadu 
poskytly pěknou kulisu. Podle odezvy návštěvníků z okolních 
obcí - co Komořaňák, to malíř - to nebyla poslední akce, kterou 
jsme uspořádali s tímto zaměřením. 

Letošní zdařilá akce byla umocněná ještě občerstvením, kte-
ré jsme my a naši příznivci pro návštěvníky připravili. Výtěžek 
z naší Burzy věnujeme na nákup ovocných stromů – chceme vysa-
dit hrušku u obchodu Hruška a meruňku u obecního vinohradu.

Všem pomáhajícím moc děkujeme za pomoc a čas, který nám 
věnovali. Všem zúčastněným za to, že se zapojili do výměny jar-
ních rostlin anebo se přišli jen podívat. Věříme, že jsme našim 
spoluobčanům i návštěvníkům z okolí připravili pěkný a mno-
hým možná i nečekaný kulturní zážitek. 

Naší další plánovanou akcí je 4. ročník Výstavy ovoce, zeleni-
ny a květin – bude se konat v sobotu 8. 10. 2022.

Budeme se na Vás těšit.
Iva Doležalová, Marie Vaverková a Eva Kachlíková

Burza sazenic a výstava obrazů




